



elho[®]
GIVE Room TO Nature

NL

Green basics regenton 200 liter

De regenton is de ideale ton met plantenbak met een grote inhoud van 200 liter.

De regenton is makkelijk aan te sluiten op de regenpijp door middel van een vulbuis. Is de ton vol, dan stroomt het overtollige water weg via de regenpijp. Het is mogelijk om de tuinslang op de kraan aan te sluiten.

Gebruiksaanwijzing:

1. Installeer de vulbuis op de regenpijp. De vulbuis wordt niet meegeleverd en dient zelf te worden aangeschaft.
2. Boor op de aangewezen plaats het gat in de regenton.
3. Sluit de vulbuis aan op de regenton.
4. Bevestig de kraan op de aangewezen plek – draai vast.
5. Deksel zit met kinderbeveiliging vast geklemd.
6. Mogelijkheid om de deksel te vullen met beplanting.
7. Leeg de regenton door stop los te draaien.

Meegeleverd:

- Regenton 200 liter
- Deksel
- Kraan
- Plug

UK

Green basics 200 litre rain barrel

The rain barrel is the perfect rain barrel with a capacity of 200 litre. The rain barrel is easily connected to the drainpipe using a linking pipe. When the barrel fills to capacity, excess water is drained via the linking pipe into the drainpipe. In addition, a garden hose can also be connected to the tap.

Instructions for use:

1. Attach the linking pipe onto the drainpipe. The linking pipe is not included and should be purchased separately.
2. Drill a hole in the rain barrel at the marked location.
3. Connect the linking pipe to the rain barrel.
4. Attach the tap at the marked location and tighten it.
5. The cover is secured with a childproof clip.
6. The cover can be filled with plants.
7. Empty the rain barrel by removing the plug.

Included:

- Rain barrel, 200 litre capacity
- Lid
- Tap
- Plug

DE

Green basics Regentonne 200 Liter

Die Regentonne ist die ideale mit einem großen Fassungsvermögen von 200 Litern. Die Regentonne lässt sich mithilfe des Füllrohrs einfach am Fallrohr anschließen. Ist die Tonne voll, sorgt das Füllrohr dafür, dass das überschüssige Wasser in das Fallrohr fließt. Außerdem ist es möglich, den Gartenschlauch am Wasserhahn anzuschließen.

Gebrauchsanweisung:

1. Das Füllrohr am Fallrohr installieren. Das Füllrohr wird nicht mitgeliefert und ist selbst anzuschaffen.
2. An der vorgesehenen Stelle ein Loch in die Regentonne bohren.
3. Das Füllrohr an die Regentonne anschließen.
4. Den Wasserhahn an der vorgesehenen Stelle befestigen und festschrauben.
5. Der Deckel wird mit Kindersicherung festgeklemt.
6. Es besteht die Möglichkeit, den Deckel zu bepflanzen.
7. Um die Regentonne zu leeren, müssen Sie nur den Stöpsel los drehen.

Im Lieferumfang:

- Regentonne 200 Liter
- Deckel
- Wasserhahn
- Stöpsel

FR

Réservoir d'eau de pluie green basics 200 litres

Le réservoir d'eau de pluie est le réservoir avec un grand contenu de 200 litres. Le réservoir d'eau de pluie se raccorde facilement à la gouttière à l'aide d'un tuyau de remplissage. Si le réservoir est plein, le tuyau de remplissage permet au surplus d'eau de s'écouler par la gouttière. Vous pouvez également raccorder le tuyau d'arrosage au robinet.

Mode d'emploi :

1. Installez le tuyau de remplissage sur la gouttière. Le tuyau de remplissage n'est pas inclus et doit être acheté séparément.
2. Percez le trou dans le réservoir d'eau de pluie à l'endroit indiqué.
3. Raccordez le tuyau de remplissage au réservoir d'eau de pluie.
4. Raccordez le robinet à l'endroit indiqué et vissez-le.
5. Le couvercle est muni d'une fermeture de sécurité pour les enfants.
6. Possibilité de remplir le couvercle de plantes.
7. Vide la récupérateur d'eau de pluie en dévissant le bouchon.

Inclus :

- Réservoir d'eau de pluie 200 litres
- Couvercle
- Robinet
- Bouchon



MADE WITH RECYCLED MATERIALS

elho.com    